
   ZÁPIS

ze Zastupitelstva obce Újezd pod Troskami 

z 13. veřejného zasedání

konaného dne 30. září 2025 od 17:00 hodin v budově OÚ Újezd pod Troskami.

Přítomní zastupitelé: Jan Švihel, Ing. Romana Steinerová, Eva Steinerová, Miroslav

Matěcha, David Maryska, Tomáš Petráček, Ing. Josef Kraus

Přítomní hosté: 3 občané dle prezenční listiny

Zapisovatel:  Mgr. Kristýna Bužová

Ověřovatelé: Miroslav Matěcha, Ing. Romana Steinerová

Bod 1. Složení slibu zastupitele obce

Z důvodu úmrtí pana Jiřího Kubišty nastupuje na post zastupitele obce Újezd pod Troskami

Ing.  Josef  Kraus.  Před  zahájením  zasedání  složí  slib  zastupitele  obce  v  souladu  

s § 69 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Celková měsíční odměna je 1448 Kč.  

Zastupitelstvo obce Újezd pod Troskami bere na vědomí.

Bod 2. Zahájení   –   schválení programu, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

Starosta  obce  p.  Švihel  zahájil  zasedání  a  uvítal  všechny  přítomné.  Konstatoval,  že  

je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, a tak je jednání usnášeníschopné. Ze zasedání 

je pořizován zvukový záznam. Pan starosta pověřil  zhotovením zápisu Mgr.  K. Bužovou  

a  ověřovatele  zápisu  Ing.  Romanu  Steinerovou  a  Miroslava  Matěchu.  Zápis  z  minulého

zasedání byl ověřen, nebyla podána žádná námitka proti.

Starosta obce seznámil přítomné s programem dnešního zasedání:

1) Složení slibu zastupitele

2) Zahájení – schválení programu, jmenování zapisovatele a určení ověřovatelů zápisu

3) Usnesení z 30. 6. 2025 – přečtení + prohlášení platnosti

4) OZV  obce  Újezd  pod  Troskami  o  stanovení  obecního  systému  odpadového

hospodářství

5) Výstavba PZS v km 15,166 (P3163) v trati Hradec Králové – Turnov 

6) Diskuse

7) Závěr
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Hlasování: 
Pro: 7 zastupitelů

Jan  Švihel,  Ing.  Romana Steinerová,  Eva Steinerová,  Miroslav  Matěcha,  David  Maryska,

Tomáš Petráček, Ing. Josef Kraus

Proti: 0

Zdržel: 0

ZO schvaluje

program 13. veřejného zasedání ZO ze dne 30. 9. 2025.

Bod 3.   Usnesení z     30. 6. 2025 – přečtení + prohlášení platnosti  

Usnesení z veřejného zasedání konaného dne 30. 6. 2025 přečetla Ing. Romana Steinerová. 

Hlasování: 

 Pro: 7 zastupitelů

Jan  Švihel,  Ing.  Romana Steinerová,  Eva Steinerová,  Miroslav  Matěcha,  David  Maryska,

Tomáš Petráček, Ing. Josef Kraus

Proti: 0                                                                                                                    

Zdržel: 0 

ZO schvaluje

Usnesení z 12. veřejného zasedání ZO konaného dne 30. 6. 2025.

Bod  4.  OZV  obce  Újezd  pod  Troskami  o  stanovení  obecního  systému  odpadového

hospodářství

Starosta  obce  předložil  zastupitelstvu  návrh  obecně  závazné  vyhlášky  obce  Újezd  pod

Troskami o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. Tato vyhláška doplňuje

stávající  OZV  a  upřesňuje  místa  ukládání  komunálního  odpadu  v obci.  Zastupitelé  byli

seznámeni s obsahem vyhlášky a nemají k ní připomínky.

Hlasování: 

 Pro: 7 zastupitelů

Jan  Švihel,  Ing.  Romana Steinerová,  Eva Steinerová,  Miroslav  Matěcha,  David  Maryska,

Tomáš Petráček, Ing. Josef Kraus

Proti: 0                                                                                                                    

Zdržel: 0 

ZO schvaluje

Obecně závaznou vyhlášku obce Újezd pod Troskami o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství.
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Bod 5. Výstavba PZS v km 15,166 (P3163) v trati Hradec Králové – Turnov

V rámci zvýšení bezpečnosti železniční dopravy plánuje Správa železnic, státní organizace,

realizaci  projektu  instalace  přejezdového  zabezpečovacího  zařízení  (PZS)  v km  15,166

(P3163) v železniční trati Hradec Králové – Turnov. Součástí projektu je uložení kabelového

vedení k výstražníku, včetně potřebného obslužného zařízení na pozemku ve vlastnictví obce.

Jedná se o část  pozemku o předpokládané výměře 26 m2  ,  kde bude realizován provozní

soubor PS 01-01-32 Železniční přejezd v km 15,166 (P3163). Správa železnic (VIAMONT

PROJEKT) žádá obec o souhlas s provedením stavby na obecním pozemku. 

Hlasování: 

Pro: 7 zastupitelů

Jan  Švihel,  Ing.  Romana Steinerová,  Eva Steinerová,  Miroslav  Matěcha,  David  Maryska,

Tomáš Petráček, Ing. Josef Kraus

Proti: 0    

Zdržel: 0                                                                                                                 

ZO schvaluje

umístění kabelového vedení k výstražníku, včetně potřebného obslužného zařízení na části

pozemku  obce.  Pověřuje  starostu  obce  podepsáním  smluv  souvisejících  s umístěním  +

schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí na věcné břemeno.

Bod. 6 Diskuse

p. Švihel informuje občany o postupech ke kolaudaci Splaškové kanalizace a ČOV Újezd  

pod Troskami. Ve čtvrtek 2. 10 proběhne schůzka ohledně zaměření, poté by do konce října

mělo dojít ke kolaudaci. 

Zároveň došlo k poděkování za setkání jubilantů.

pí. Marešová – opravdu moc děkujeme, velmi se vydařilo.

p. Mareš – k odpadovému hospodářství v Hrdoňovicích, nešlo by někam přesunout nádoby?

pí. Marešová – zkuste vymyslet nějakou alternativu, aby to nebylo tak na očích (zapuštění

nádob apod.)

p. Švihel – můžeme o tom popřemýšlet, musí to být také funkční.

Ing. R. Steinerová – vím, že ve městech jsou zapuštěné nádoby, ale neslyšela jsem chválu. 

Ing. Vokřínek – je na to třeba speciální vůz.

pí. Marešová – odpadová firma si s tím určitě poradí. 

Zkuste vyřešit také novou zastávku v Újezdě pod Troskami. 

Ing.  Vokřínek – pokud jdu  uličkou dolů,  je  tam neudržovaný pozemek,  nešel  by  využít  

na odpadové hospodářství?

V zasedací místnosti v Újezdě pod Troskami je třeba rekonstrukce. 

p. Švihel – plánovalo se to po ukončení kanalizace. 
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Ing. R. Steinerová – priority jsou teď finančně jinde. 

Zasedání ZO začalo dne 30. 9. 2025 v 17:00 hodin a skončilo v 17:30 hodin.

Ze zasedání byl pořízen zápis, který byl zveřejněn na internetových stránkách obce a současně

i zvukový záznam, který je k dispozici pro občany na OÚ v Újezdě pod Troskami.

Jan Švihel – starosta obce

………………………………………     

Ověřili:

……………………………………………. ……………………………………

Ing. Romana Steinerová – místostarostka Miroslav Matěcha – místostarosta  

Zapsal: Mgr. Kristýna Bužová – zapisovatelka 

………………………………………  

V Újezdě pod Troskami dne 6. 10. 2025
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